BÜLENT ÜNAL KİMDİR?
  1944 Ankara Dogumlu, evli, iki çocuk babası.
  İşletme ekonomisi egitimi aldı.
  İlaç Endüstrisinde üretim planlaması, stok kontrol, iş ve zaman etüdleri, iş degerlemesi konularında çalıştı. Aynı konularda serbest danışmanlık yaptı. 1975 yılında PİAR Araştırma Merkezi'nin, 1979 yılında Tüyap Fuarcılık Grubunun kurucusu oldu.
  Yüzden fazla pazar araştırma projesinde görev aldı. Kuruldugu günden bu yana Tüyap Grubu yöneticiliğini ve Yönetim Kurulu Başkanlığı görevini sürdürüyor. İstanbul, Bursa, Konya, Diyarbakır ve  Adana'da sahip olunan fuar merkezlerinde, otuz yılda 1000'in üzerinde ticari fuar yönetti. Bu fuarlara 74 ülkeden 191.713 firma, ve 99 ülkeden, 26.476.961 ziyaretçi katıldı.Yurt dışında 30 ülkede 111 fuar gerçekleştirdi.
  Türk Onkoloji Vakfı kurucusu, Bilim Merkezi Vakfı Üyesi.
  Türkiye Ekonomik ve Toplumsal Tarih Vakfı ve Darülaceze Vakfı Mütevelli Üyesi.
  UFI Küresel Fuar Endüstrisi Birligi Üyesi.
  Uluslararası  Ticaret Fuarlarına Ulusal Katılımlardan Sorumlu Organizatörler Birligi İNTEREXPO'nun üyesi ve iki dönem başkanlıgı görevini yürüttü.
Türkiye Odalar ve Borsalar Birligi Fuarlar Komitesi Üyesi, Türkiye Fuar Yapımcıları Dernegi Kurucusu ve halen Yönetim Kurulu Başkanı.
 Fuarcılık konusunda yayınlanmış çok sayıda makalesi var. Referans Gazetesi, İş ve İnsan Bölümünde haftalık yazılarını sürdürüyor ve kesintisiz olarak 44 yıldır iş hayatında çalışıyor.

