Metin Kaşo - İçmimar ve Tasarımcı
Devlet Tatbiki Güzel Sanatlar Yüksek Okulu İç mimarlık ve Mobilya Tasarımı bölümünden 1970 yılında mezun oldu. Aynı yıl, Şişli’deki Metin Kaşo Mobilya ve Dekorasyon firmasını açarak iş dünyasına adım attı.Okul yıllarından beri birlikte dekorasyon yaptıkları sınıf ve iş arkadaşı Pervin Kurbanzade (Kaşo)  ile 1975 yılında evlendi ve bundan böyle mesleklerini el ele vererek yürütmeye devam ettiler.
Marmara Ün,versitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Mobilya ve İç Mimarlık bölümünde dönem dönem öğretim görevlisi ve Danışma Kurulu üyesi olan, Metin Kaşo, Boğaziçi Üniversitesi Otelcilik Meslek Yüksek okulu gibi çeşitli üniversite ve kurumlarda da konferans, panel ve seminerlere katılmaktadır. Ayrıca Okan Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi İç Mimarlık Bölümü Danışma Kurulu ve Görsel Sanatlar Vakfı üyesidir.
Gerçek bir doğa tutkunu olan Metin Kâşo için toprak ve bitki ile uğraşmak onun özel bir hobisidir. Tanıyanlar için o amatör bir botanik uzmanıdır.
Spor ise, Metin Kâşo’nun yaşamının ayrılmaz bir parçası. Su kayağı, sörf, tüpsüz dalma yaptığı deniz sporlarından sadece bir kaçı. İddialı bir bilardo oyuncusu olan Metin Kaşo, hayat arkadaşı Pervin Kâşo ile beraber iyi derecede kayakçıdırlar. Aynı zamanda TTF üyesi, turnuva oyuncusu Metin Kâşo için tenis ise ayrı bir tutkudur.
Kaşo için müziğin çok ayrı bir yeri var. Steps ve swing yapmayı çok seven Metin Kaşo, Blues ve Caz hayranlığının yanı sıra, Türk sanat müziğine olan yakınlığını da Üstat Adnan Mungan’ın yönettiği Dostlar Musiki Topluluğu’nun verdiği konserlerde, korist ve solist olarak sürdürüyor.
Manevi değerlere inanan ve inanmanın insan için çok önemli olduğunu her zaman vurgulayan Metin Kâşo,toplumsal duyarlılığı ile birikimlerini paylaşmaktan çok keyif almaktadır.


Motin Kago - mimar vo Tasanmes

Do T et S ik Ot e v bt T
vy o et Ao S S oM
o St v S P K () 4 17 oo
e A o
ey O oo Stk oot el ks
i o s i 4 o ol o o e g B
e i e okt o9 v . e
S e e s s Ot o
St it W 6k Da ot v G S Vi

e e——
o T o s o i oo

Sporin ot Ko e i e s, S 0 S
o Gt o o0 s o
i o et s

Karsin i cs by v v g o o o
o Bt v Tk g o
A g oo Gos o o w3 s
[

L ——
S e S b s sy e




