ŞERİF KAYNAR

	K Partners International'ın Yönetici Ortağı olan Şerif Kaynar, daha önce 5 yıl süreyle Korn/Ferry International'ın Ülke Müdürlüğünü yaptı. 1997 yılına kadar Asea Brown Boveri'nin Ukrayna Ülke Müdürü görevini yürüttü. Şerif Kaynar, 13 yıl Westinghouse ve yedi yıl Asea Brown Boveri'de çeşitli yöneticilik pozisyonlarında çalıştı.
 
Kariyeri süresince Afrika, Avrupa, Ortadoğu ve Sovyet Cumhuriyetlerinde bulundu. Istanbul Saint Joseph Fransız Lisesi mezunu olan Şerif Kaynar, Bradford Üniversitesi'ni bitirdi. Yüksek lisansını Londra City Üniversitesi'nde iş idaresi üzerine tamamladı.
 
Şerif Kaynar anadili Türkçe yanında İngilizce, Fransızca ve Rusça dillerini bilmektedir.
  Istanbul Bilim Merkezi'nin kurucu üyesi ve Yönetim Kurulu Başkanı olan Şerif Kaynar, Çağdaş Eğitim Vakfı'nın da kurucu üyesi, Genç Yönetici ve İşadamları Derneği (GYIAD)'nin 1990-1992 dönem başkanlığını ve Istanbul Propeller Kulubü Başkanlığını (2001-2003) yapmıştır.    Halen Istanbul Rotary, ÇEV, TEV, TESEV, Beyaz Nokta Vakfı, Kagider, Kurumsal Yönetim Derneği ve Tüsiad üyeliklerini de sürdürmektedir. Ayrıca Tüsiad/Sabancı Üniversitesi'nin kurduğu CGFT (Corporate Governance Forum of Turkey)'nin  üst kurul üyesiliğini de yapmıştır.
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